

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年
5月
星期五
癸卯年三月十六

陕西一级报纸
总第10676期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



十一部门联合印发《关于进一步加强医疗美容行业监管工作的指导意见》

新华社北京5月4日电 为切实保障人民群众身体健康和生命安全,有效维护医疗美容诊疗秩序和市场秩序,促进医疗美容行业健康有序发展,近日,市场监管总局、公安部、商务部、国家卫生健康委、海关总署、国家税务总局、国家网信办、国家中医药管理局、国家药监局、最高人民法院、最高人民检察院等十一部门联合印发《关于进一步加强医疗美容行业监管工作的指导意见》(以下简称《指导意见》)。

《指导意见》就进一步加强医疗美容行业监管工作,规范和促进医疗美容行业发展提出一系列针对性举措。一是坚持保护人民群众生命健康安全底线,明确规定医疗美容服务属于医疗活动,必

须遵守卫生健康有关行业准入的法律法规。二是着重强调跨部门综合监管,在现有法律法规框架下,从登记管理、资质审核、“证”“照”信息共享、通报会商、联合抽查检查、协同监管、行刑衔接等多个维度同时发力,构建贯通协同、高效联动的行业监管体系。三是统筹监管规范和促进发展,充分考虑医疗美容行业规律特点,在推进优化行业准入条件、提升市场主体登记管理服务、强化信息公开和信用约束等多个方面作出规定。

《指导意见》的出台,将有效推动医疗美容行业常态化、综合性监管,有力推动解决人民群众反映集中的医疗美容行业突出问题,形成以有效监管促进有序发展的良好态势。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

奋进中国式现代化新征程 谱写宝鸡高质量发展新篇章

杨广亭调研城市品质提升工作时强调

强化责任担当 狠抓工程进度

本报讯(记者 金鑫)5月4日,市委书记杨广亭调研城市品质提升工作时强调,要树牢以人民为中心的发展思想,强化责任担当,紧盯时间节点,狠抓工程进度,确保项目早日建成投用,让城市更宜居、群众更幸福。市委副书记、渭滨区委书记段小龙参加调研。

杨广亭来到人民路新华路瓶颈路改造提升暨雨污分流项目,连霍高速城区段市政化改造二期项目福谭、植物园立交建设现场,详细了解规划建设、环境保障等情况。他要求,要强化要素保障,加快施工进度,严把工程安全关、质量关,严格落实防尘降尘措施,做到文明施工、绿色施工。要坚持把完善路网、打通断头路与城市更新、环境整治、景观建设等同步谋划、一体推进,让市民出行更加

便捷舒心。在渭滨区南关路城市综合体、金台区龙丰村伟宝粤片区安置房建设项目现场,杨广亭实地察看项目进展、安置房规划、基础配套等情况。他强调,安置房建设是事关人民群众切身利益的重要民生工程,要压紧压实责任,高质量施工、高效率推进,确保安置房早日交付。要推动配套基础设施与安置房

同步规划、同步建设,加快完善小学、幼儿园、社区服务中心等配套设施,更新完善社区功能,打造生活便利、品质更优的安置项目。要优化安置方案,切实维护好群众的切身利益,做好群众工作,增强群众的认同感、归属感,营造共建共治共享的浓厚氛围。市委常委、副市长时镇参加调研。

加强生态治理 提升城市形象

我市召开渭河市区段堤防加固及生态治理工程现场调度会

本报讯(记者 胡红玲)5月4日,市长王勇带领市级有关部门和各区负责同志,现场调度渭河市区段堤防加固及生态治理工程工作。他强调,要把渭河生态治理与城市景观提升和功能完善结合起来,高起点规划、高标准设计、高质量建设,把渭河两岸打造成为市民休闲

健身和城市形象展示的核心区。市委副书记段小龙参加渭滨区生态治理试验段调度工作。当天,王勇一行来到金台区、渭滨区、陈仓区及宝鸡高新区生态治理试验段,卧龙寺堤防加宽段等工程施工现场,详细了解堤防加固、生态治理规划和项目建设

推进等情况。王勇强调,渭河两岸是天然的城市公园,更是提升城市形象、提高群众生活质量的重要载体。各相关县区、部门要牢固树立精品意识,把堤防加固、生态治理与城市景观提升相融合,打造特色突出、风格鲜明、环境优美的一流生态工

程。要突出“主题化”设计,从整体布局、节点改造、亮点打造、优化提升等方面精雕细琢,全力营造宜居、宜乐、宜游的良好环境。要将“以人为本”理念贯穿到设计建设全过程,推动渭河沿岸功能品质全面提升,着力建设一条堤固、路通、水清、岸绿、景美、业兴的生态廊道,进一步提升城市形象和群众幸福指数。副市长李武发参加调度会。

以理论武装头脑 以学习推动工作

市政协学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想读书班开班

本报讯(刘亚娟 赵益)5月4日,市政协学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想读书班开班。市政协党组书记、主席刘荣贤主持开班式并讲话。市政协读书班将分五期举行,通过集中学习、交流研讨等学习形式,引导干部深刻感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵,在深学细研中坚定信念,在履职尽责中践行使命,为开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育打好“热身赛”、奠定坚实基础。刘荣贤强调,要提高政治站位,全面对标对表中央决策部署和省、市委要求,深刻认识开展学习活动的政治意义、理论意义和实践意义,领导干部带头,全体干部参与,做到入脑入心、学思用贯通。要把握重点内容,原原本本学、带着问题学,坚持目标导向和问题导向,变“要我学”为“我要学”。要坚持学以致用,将学习与推进优势装备制造产业集群发展、“三个年”活动等结合起来,与年度16项协商调研任务、提案工作、反映社情民意信息等履职实践结合起来,切实将学习成果体现到政协工作提质增效上来。要涵养浓厚学风,心无旁骛学、勤于思考学,强化交流互动、深化思想碰撞,做到学有所思、学有所获、学有所成。

千湖湿地：三胞胎朱鹮宝宝出壳



本报讯(毛丽娜)5月3日,笔者从千阳县千湖湿地了解到,千湖湿地今年野外首窝朱鹮宝宝出壳了,而且是三胞胎(见上图)!据千湖湿地管理处工作人员张虎介绍,目前正是朱鹮繁殖季,千湖湿地管理处加大了监测和保护力度。5月1日,工作人员在例行监测时,看到一个朱鹮巢里有了新变化,先后有3只朱鹮宝宝的小脑袋在晃动。“这也是2023年第一窝朱鹮出壳,目前这3只朱鹮宝宝状态良好,朱鹮亲鸟还要艰辛地在巢中育

雏40余天,朱鹮宝宝就能飞向大自然了。”张虎对笔者说。此外,在千湖湿地还监测到有另外两对朱鹮正在孵化,大约在5月底前朱鹮宝宝将陆续出壳。据悉,近年来千湖湿地野化朱鹮已陆续成功繁殖35只幼鸟。

深化交流合作 推进健康宝鸡建设

杨广亭王勇与中国工程院院士赵钦民座谈

本报讯(记者 罗锐)5月4日下午,市委书记杨广亭、市长王勇与中国工程院院士、军事口腔医学国家重点实验室主任赵钦民进行座谈,就我市健康城市建设及口腔医学发展、交流合作、招才引智等事宜进行深入交流。杨广亭对赵钦民来到宝鸡表示欢迎,他详细介绍了我市卫生健康事业发展情况,并向赵钦民颁发宝鸡市口腔医学会第四届理事会顾问聘书。杨广亭说,宝鸡始终坚持以人民为中心的发展思想,高品质推进健康宝鸡建设,全面促进优质医疗资源均衡布局,一批与群众生命健康息息相关的卫健重点项目正在加速推进。特别是市口腔医院新院建成后,带动口腔医疗技术水平全面提升,行业影响力有望跻身全国领先地位,将更好满足宝鸡及周边地区群众的看病就医需求。希望赵钦民院士团队发挥科研院所优势,在技术、人才、信息等方面提供支持,更好提高医疗、诊疗及服务水平,共同推动宝鸡卫生健康事业再上新台阶。赵钦民表示,宝鸡医疗资源基础好、医疗服务水平高,与宝鸡合作发展潜力巨大,今后将在口腔医疗、相关人才引进等方面加强交流合作,推动宝鸡卫生健康事业高质量发展。市委常委、副市长刘宏阳参加座谈。

“五一”假期：我市公路客运发送旅客超34万人次

同比增长56.9%

本报讯(记者 黎楠)5月4日,记者从市道路运输服务中心了解到,“五一”假期,全市日均投入客运车辆1662辆,开行包车578辆次,共完成道路客运量34.43万人次,较2022年同期增长56.9%。全市主要国省道路保持通畅,道路运输平稳有序,未发生重大道路运输安全事故。市道路运输服务中心连续5天对市区客运站场、水上运输企业、旅游客运企业运力储备、运输组织和安全生产情况进行督导检查,重点对汽车西站、汽车北站、宝运旅游、秦龙旅游、钓鱼台景区和王家崖水库水上运输企业等31户企业进行全方位“安全体检”,及时处置客运纠纷和群众投诉,有效防范和化解安全风险及不稳定因素。“五一”期间,全市人流车流流量增大,人员聚集增多,道路交通压力巨大。宝鸡市交通运输综合执法支队围绕道路运输安全和公路保畅两个重点,积极压实节日期间值班值守工作责任,加强各辖区客运站点的执法检查,累计出动执法人员160人次,执法车辆70台次,检查运输领域企业、站场133户次;整改提醒纠正事项6起;暂扣超越许可事项从事经营客车1辆。